

我市举办2024年第二届房产展销会暨消费品以旧换新活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)9月15日,由住建、市商务局联合主办的2024年运城城市第二届房产展销会暨消费品以旧换新活动在中心城区万达广场举行。

本次展会采取线上线下相结合的方式。线下设置实体会场,集中展示优质商品房项目;线上通过微信视频号、抖音直播展示更多、更全的房产信息,实行“线上展示、线下交易”的选

购房模式。同时,市商务局还联合汽车、家电等相关企业进行产品展出,丰富展会内容,推动消费品以旧换新政策进一步落实。

活动集中展示了我市优质商品房项目,通过“政府搭台、企业唱戏、百姓受益”的形式,深挖住房消费潜力,满足群众住房需求,提振房地产市场信心,推动房地产平稳发展。同时,活动向广大市民解读相关政策,打造“一站式、多业态”

消费体验,推动全市经济高质量发展。

展会期间,市住建局、市商务局、市税务局、市住房公积金管理中心等职能部门现场设立政策咨询服务台,为购房者提供一站式服务;各参展企业推出系列优惠政策;媒体利用微信、抖音平台现场直播,同时走进房企楼盘、售楼部、样板间进行直播讲解,加大小区环境、园林绿化、户型特点等方面的展示推介力度。

活动现场,不少市民来到家电以旧换新专区了解换购政策。“我们美的电器积极响应国家以旧换新消费扶持政策,现在选购美的家电即可享受以旧换新补贴、旧机折现、抖音团购券等多重补贴。”运城北区美的电器负责人任强说。

据了解,2024年运城城市第二届房产展销会暨消费品以旧换新活动于9月15日~9月22日、10月1日~10月7日在万达广场举办。

让流动的窗口更亮丽

记者观察

□记者 张蕊彤 樊朋展

出租车行业作为城市的流动名片,是游客在旅途中必不可少的交通工具,作为游客了解城市的第一窗口,其服务质量直接关系到一座城市的品牌形象。然而,一些出租车司机拒载、绕道、索要高价等行为时有发生,这不仅损害群众的合法权益,也为城市形象抹黑。

眼下,我市正全力打造山西省旅游热点门户,“十一”长假即将来临,又恰逢跟着“悟空”游山西热度高涨,加大出租车整治力度意义重大。

为进一步规范出租车行业市场秩序,8月以来,运城市交通运输综合行政执法队联合公安交警部门,对出租车不文明现象进行严厉查处,开展打击出租车违规运营“雷霆行动”,持续提高出租车行业服务质量,为群众提供安全畅通、文明有序的出行环境。

“您好,我们是市交通运输综合行政执法队的执法人员,您驾驶的涉嫌未取得许可,擅自从事或者变相从事网约车经营活动,请出示您的相关证件,配合检查。”在运城北站、运城盐湖国际机场等,市交通运输综合行政执法队联合公安交警部门,采取高频率流动巡查的方式,对非法营运车辆实施精准打击。

据了解,此次行动采取超常规手段,集中行动,着力解决客运枢纽等场所喊站拉客、“违规地推”等扰乱公共场所秩序;客运枢



▲整治现场

纽周边违停揽客、不服从调度,拼客、甩客、拒载、索要高价、故意绕道,不按规定使用计价器;未取得经营许可,擅自从事出租车、网约车经营;出租车跨区域异地驻点营运和网约车“线下”揽客等5个方面突出问题,切实提高出租车行业服务质量和水平,提高群众满意度和幸福感。

“面对非法营运点多、线长、面广的复杂局面,我们将运城北站、运城盐湖国际机场、高速收费站等列为重点整治区域,每天派出一组巡查队对重点区域进行巡查,配备点位人员执勤值守,同公安交警联合执法,通过定点值守、巡逻巡查、视频抽检、非

现场执法,一旦发现违法违规行为,严格按照相关法律法规进行处罚。”运城市交通运输综合行政执法队相关负责人说。

“雷霆行动”的开展,彰显了相关部门对于出租车行业乱象“零容忍”的态度和决心,让广大群众看到了相关部门维护市场秩序、保障群众利益的坚定立场,让违规者无所遁形。

除整治外,近几年,

运城晚报讯(记者 陶登肖)追寻华夏文明,传递奔跑力量。9月17日,“2024特跑族跑江湖·跑黄河(运城站)”活动在七彩盐湖景区开跑(左图)。

此次跑黄河活动是一次全新的尝试,通过接力跑的方式,将黄河沿岸城市的跑者们紧密连接在一起。活动自7月底从三江源出发,经过青海省、甘肃省、宁夏回族自治区、内蒙古自治区、陕西省、山西省、河南省、山东省等地。30多个城市的特跑族会员,接力体会了特步跑步全民

从出租车约车服务、驾驶员入职培训,到出租车价格公示、优化交通指引标识和交通设施等,“河东出租”的服务质量持续迈向新高度。

来运游客常女士表示,出租车堪称是感受一座城市人文特色的最佳方式之一。“我下飞机后乘坐出租车,司机师傅得知我们第一次来运城,热情地介绍起运城的景点和特色美食,第一次遇到这么热情周到的司机,让我对运城这座城市很有好感。”常女士说。

由此可见,出租车优质的服务水准是推动营商环境和旅游发展中绕不过的一环,出租车司机不仅是交通服务的提供者,更是城市文化的传播者和形象的展示者。

整治出租汽车行业的意义,不仅在于解决当前存在的问题,更重要的是通过规范管理和提升服务,促进出租车行业的长期健康发展,让我们城市的“流动名片”越擦越亮。

健身的无穷魅力,为全民健身国家战略的推行起到了积极作用。活动还设置了一个特别有意义的环节,每到一处,都会有一个取当地的水作为留念。

跑黄河运城站是该系列活动的第19站。此次活动由运城市社会体育指导中心指导、特步特跑族主办、特跑族运城分会承办、运城七彩盐湖景区协办。

清晨6时30分,150多名来自各地的路跑爱好者统一着装,列队欢迎取水队成员归来。集体热身,活动正式开始,从七彩盐湖景区出发完成6.6公里的环线奔跑。赛道的设置不仅让跑者们体验了跑步的乐趣,更让他们在奔跑中感受到了盐池的独特魅力和深厚的历史文化底蕴。

“这种形式不仅展现了跑步的丰富性和趣味性,同时也展现了当地人民美好的生活状态和健康的生活面貌。”黎明脚步秘书长焦峰说,活动的成功举办,不仅加深了人们对运城的了解,也为运城的旅游业发展和文化推广注入了新的活力。



“2024特跑族跑江湖·跑黄河(运城站)”活动在七彩盐湖景区开跑